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Můj život se psy

Už coby malé dítě mne rodiče k jejich nelibosti často nacházeli ve společnosti čtyřnohých psích ka-
marádů. Když mi bylo osm let, neodolali mým prosbám a splnili mí mé největší přání- koupili mi ště-
ňátko francouzského buldočka. Po něm následoval další buldoček, se kterým jsem získávala své pr-
vní zkušenosti a úspěchy nejen na výstavách (CAC, r. CAClB), ale také na kynologickém cvičišti. Byl
to zřejmě jediný francouzský buldoček, který splnil zkoušky ZMMP a ZMP1 a byl připraven složit 
i zkoušku záchranného psa.. Jmenoval se AMI Z TRUTNOVSKÉHO PARKU a po něm je pojmeno-
vána má chovatelská stanice- Z AMIHO DVORA. Ta byla založena v roce 1990.

Při navštěvování výstav s Amim jsem začala zálibně pokukovat po rottweilerech a v osmnácti letech
jsem si pořídila fenečku z velmi známé chovatelské stanice- VENDY KRALICKÝ SNĚŽNÍK. 
Z Vendulky vyrostla veliká statná fena, se kterou jsem velmi brzy složila zkoušky ZM a ZVVl, na vý-
stavách získala titul krajský vítěz. Splnila podmínky k zařazení do chovu a já jsem se mohla těšit na
svá první štěňátka. Vrh „A" byl ze spojení Vendy Kralický Sněžník a Buddy od Březiňského rybníka -
Amor, Arne, Asmar, Annie, Arnies a Arza. Po prvním vrhu však byla Vendy z chovu vyřazena, neboť
měla dysplazii kyčelních kloubů 3/3. Odchov štěňátek mne velmi nadchl a tak jsem se rozhodla, že 
si pořídím ještě jednu fenku rotweilera. Naskytla se mi možnost koupit již chovnou, 5, 5 roku starou
fenu. Jela jsem se na ni jen podívat a když jsem ji uviděla, ten den odjížděla se mnou. Byla to láska
na první pohled. Bonečka měla skvělou povahu a já byla šťastná, že ji mám. Byla to již dvojnásobná
mamina a její potomci byli mimořádně vydaření. Vrh „B" tedy pocházel ze spojení BONA ŽAFR 
a BATATLLE Z LIDICKÉHO DVORA – Bars, Baxter, Bonzo, Baghíra a Berenika. O rok později se
Boně narodila štěňátka se SIMEBERGS RAMBEM VON TROLLEGEN – Carter, CIermont, Caroline,
Catherine,  Claudine a Constance.  Byl  to  velmi  vydařený vrh,  všechny fenky měly  RTG DKK 0/0.
Constance se velmi brzy stala Českou šampionkou, na výstavách získala celou radu titulů (mnoho
CAC, 2x CACIB, BOB). Jejím posledním oceněním je získáni titulu slovenský šampion veteránů, který
získala v roce 2004. Letos k květnu bude Constanci  11 let.  Další  úspěšnou fenkou byla Caroline,
která působila v chovu na Slovensku. Stala se nejúspěšnější pracovní fenou - do věku tři let složila
zkoušky SVVl,  SVV2, SVV3,  ZVVl,  IPOI,  IPOII,  IPOIIl.  Na výstavách získala CAC, r. CAC, BOB.
Jejím nejznámějším potomkem je šampiónka Brigitte Bardot Briava (potomci Gero-Dogs).

 Rok po koupi Bony jsem koupila rok a půl starého psa rottwe-
 ilera, který se jmenoval ALF DAJABRIA. S ním jsem složila  
 zkoušky ZM, ZVV1, RH-E, ZOP a ZPU1. 
 Na výstavách byl výborný s pořadím, RTG 0/0 a měl vynika-
 jící tvrdou povahu. Rony- tak se mu říkalo, měl s Bonou její 
 poslední vrh „D" – Daskar, Daxter, Diamont, Desmont a  
 Desirée. Pejsek Diamont byl na výstavách úspěšný – CAJC,
 CAC, BOB. Složila jsem sním zkoušky ZM a BH a  absolvo- 
 vala bonitaci. Rentgen měl 0/0.
 Bylo tedy období, kdy jsem vlastnila tři rottweilery – Vendy,  
 Bonu a Ronyho. Vendy však v osmi letech uhynula na zá- 
 keřnou chorobu- osteosarkom, Bonečka několik měsíců po-  
 té v necelých 10 letech na torzi žaludku. Bylo to hrozné přijít  
 o obě holky téměř současně. Rony ale nezůstal dlouho sám,
 z Čech jsem přivezla čtyřletou chovnou FUCCI KAMEJ,   
 která pravděpodobně nemohla mít štěňata, neboť několikrát  
 nezabřezla. Fucci byla negativní, na výstavách úspěšná s  
 vyrovnanou povahou. Jejím tatínkem byl Lupino Ortles- úžas-
 ný pracovní pejsek a jejím bratrem Franco Kamej- slavný psí
 filmový herec (Král sokolů, Bronzová koruna).  
 Fucci byla skvělá fenka, takové „zlatíčko" a opatrovnice mých
 dětí. Bohužel ač se Rony pilně snažil, štěňátka nikdy neměla
 a své povahové přednosti dále nemohla předat svým
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